

官商民三方合作推动社企（附图）

民政事务局局长曾德成和「伙伴倡自强」社区协作计划谘询委员会主席张仁良教授今日（十月九日）下午到访香港仔街坊福利会营办的社会企业「悠闲坊」。对于社企达致官、商、民三方面的合作，两人均表示肯定。

「悠闲坊」位于香港南区鸭脷洲海怡半岛商场，业务主要是回收及售卖二手家居消闲产品，包括影音光碟、消闲书籍、杂志和玩具等。该社企获区内的商界、学校及地区团体合作伙伴支持，提供优惠租金，以及捐赠书籍和玩具等。

社企为居住于南区的低学历、低技术待业人士提供就业机会及相关的在职训练，培养自力更新精神。透过收集及售卖二手家居消闲产品，这家社企亦推广家居用品循环再用的环保概念，达致推广保护环境的社会目的。

「悠闲坊」是由民政事务总署的「伙伴倡自强」社区协作计划拨款资助开办。「伙伴倡自强」计划的成立，旨在为社会企业项目提供种子基金，为弱势社群创造就业及培训机会，达致自力更生及助人自助的社会目的。计划自2006年成立至今，已批核三期的申请，当中约70份申请项目获成功批核，拨款总额约为6,700万元，预期创造1,300个就业机会。

曾德成表示：「『伙伴倡自强』支持的一些社企，陆续取得成功经验，在商业环境中开拓业务，为弱势社群创造就业机会，鼓励他们自强及自力更生，达致推动关怀文化的社会目的。」

张仁良教授表示：「社企是有能力在公开的市场提供优质的服务或产品，我很高兴见到一些社企已能够做到这一点；我亦有信心社企能够朝这个方向持续发展。」

完

2008年10月9日（星期四）

